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Prüfungsumfang Website-Check – Unser Angebot an Sie: 
 
Wir bieten Ihnen alle unsere Leistungen in Kooperation mit der IT-Recht Kanzlei DURY an, die 
ihre Kompetenz auf dem Feld der rechtlichen Prüfung von Internetseiten seit dem Jahr 2010 in 
mehr als eintausend Fällen unter Beweis gestellt hat. So hat u.a. das nationale Kompetenzzent-
rum für elektronischen Geschäftsverkehr unseren Kooperationspartner, im Rahmen der vom 
Bundeswirtschaftsministerium geförderten bundesweiten Website-Awards, zur Prüfung der 
Landessieger des Wettbewerbs eingeschaltet. Die IT-Recht  Kanzlei DURY hat außerdem bereits 
im 5. Jahr in Folge den Leitfaden „Rechtssichere Internetseiten und Online-Shops“ verfasst. Die-
ser Leitfaden ist bundesweit bei allen Industrie- und Handelskammern erhältlich und wird vom 
Bundeswirtschaftsministerium gefördert. 
 
 
Ihr Nutzen 
 

• Vermeiden Sie wirksam Abmahnungen und Bußgelder – Sie sparen Zeit und Geld 
• Einmal buchen – Sie bleiben dauerhaft rechtssicher 
• Kein Lesen von Handbüchern erforderlich – Sie sparen kostbare Zeit 

 
 
Ihre Vorteile* 
 

• Sie müssen sich Ihre AGB und Rechtstexte nicht selbst zusammenklicken      
• Die IT-Recht Kanzlei DURY erstellt die erforderlichen Rechtstexte individuell für Ihre 

Website 
• Anwälte der IT-Kanzlei DURY prüfen Ihre Internetseite ausführlich auf die Einhaltung un-

serer Qualitätskriterien und der rechtlichen Vorgaben 
• Reelle Testbestellung inkl. Check aller nachgelagerten E-Mails und Bestellprozesse 
• Kein Lesen von Handbüchern erforderlich 
• Wir machen Vorschläge und geben konkrete Empfehlungen mit Anleitungen und 

Screenshots ab, damit Sie Ihre Internetseite rechtssicher gestalten können 
• Nach Implementierung der Rechtstexte und Umsetzung der vorgeschlagenen Änderun-

gen aus dem Prüfprotokoll erhalten Sie einen sog. Re-Check 
• Wenn der Re-Check bestanden ist, erhalten Sie unser Prüfsiegel 
• Transparente, umsatzunabhängige Kosten (Sie müssen Ihren Umsatz nicht offenlegen) 
• Keine Mitgliedschaft notwendig 
• “Vier-Augen-Prinzip“ (Rechtsanwälte der IT-Recht Kanzlei DURY) 
• Selbstverständlich übernehmen wir die Haftung für den Website-Check und die Rechts-

texte 
(* Der jeweilige Leistungsumfang ergibt sich je nach gebuchtem Paket) 
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Grundabsicherung – Shop Rechtstexte 
Im Website-Check für Online-Shops (nur Rechttexte) erhalten Sie die erforderlichen Rechtstexte 
für Ihren Online-Shop. Neben einem individuell für Sie erstellten Impressum, erhalten Sie eine 
Datenschutzerklärung (inkl. aller Skripte & Plugins), Online-Shop AGB, eine individuelle Wider-
rufsbelehrung und das gesetzlich vorgeschriebene, für Sie angepasste, Muster-
Widerrufsformular. Die Rechtstexte werden auf Basis eines Fragebogens erstellt. Eine Überprü-
fung Ihres Online-Shops selbst findet in diesem Paket nicht statt. Selbstverständlich stehen wir 
für die Richtigkeit der Rechtstexte ein und übernehmen zusammen mit der Rechtsanwaltskanzlei 
DURY die Haftung gemäß unseren AGB. Dieses Paket eignet sich besonders für Existenzgrün-
der oder kleine Startups, um zumindest eine rechtliche Grundabsicherung herzustellen. Sie 
erhalten außerdem unser Prüfsiegel „Geprüfte Rechtstexte“, welches Sie die gesamte Laufzeit 
über in Ihrem Shop einbinden können. 
 
Anwaltliche Schwachstellenanalyse Online-Shop – Inkl. Rechtstexte & Tiefenprüfung 
Dieses Paket bietet Ihnen maximalen Schutz vor Abmahnungen und Bußgeldern. Im Website-
Check für Online-Shops inkl. Shop-Tiefenprüfung erhalten Sie die nachfolgenden Rechtstexte: 
Impressum, Datenschutzerklärung, Online-Shop AGB, eine individuelle Widerrufsbelehrung 
und das gesetzlich vorgeschriebene, für Sie angepasste, Muster-Widerrufsformular.  
 
Die Shop-Rechtstexte werden nach Ihren Angaben individuell erstellt. Hierzu senden wir Ihnen 
nach der Beauftragung einen Fragebogen zu. Selbstverständlich stehen wir für die Richtigkeit der 
Rechtstexte ein und übernehmen zusammen mit der Rechtsanwaltskanzlei DURY die Haftung 
gemäß unseren AGB.  
 
Nach Implementierung unserer Rechtstexte erhalten Sie eine ausführliche, anwaltliche 
Schwachstellenanalyse Ihres Online-Shops in Bezug auf den Fernabsatz sowie individuelle 
Lösungsvorschläge. Es wird eine Testbestellung durchgeführt und wir kontrollieren die nachge-
lagerten E-Mails, sowie den Bestellprozess. Sie bekommen einen Prüfbericht mit ausführli-
cher Anleitung und Screenshots, inkl. Änderungsempfehlungen (in der Regel 40-50 Seiten 
PDF-Protokoll).  
 
Nach Umsetzung des Prüfergebnisses, erhalten Sie einen Re-Check. Dieser Check schafft ma-
ximale Sicherheit. 
 
Nach erfolgreichem Abschluss des Website-Check für Online-Shops inkl. Shop-Tiefenprüfung 
erhalten Sie unser Shop-Prüfsiegel, welches Sie in Ihrem Online-Shop nutzten können, um nach 
außen zu dokumentieren, dass Ihre Online-Shop rechtlich überprüft und zertifiziert wurde. Das 
Siegel schafft zusätzliche Transparenz und stärkt das Vertrauen in die jeweilige Seite, so dass 
ggf. Conversions gesteigert und Abmahner abgeschreckt werden können.   
 
Über eine Beauftragung würden wir uns sehr freuen. Bitte senden Sie uns dazu den anliegenden 
Auftrag ausgefüllt und unterschrieben per E-Mail an 
info@website-check.de oder per Fax an +49 (0) 681 940054333. Alternativ können Sie uns auch 
per Post beauftragen. Bitte verwenden Sie dazu unsere Anschrift: Website-Check GmbH, 
Beethovenstr. 24, 66111 Saarbrücken. 
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Angebot: Website-Check für Warenkorb Online-Shops 

 

® 

AGB + 
Rechtstexte 

AGB, 
Rechtstexte & 

Shop-
Tiefenprüfung 

   
ERSTELLUNG RECHTSTEXTE  

 

Impressum (Individuell für Sie erstellt) � � 

Datenschutzerklärung (Inkl. Skripte & Plugins) � � 

AGB für B2C/B2B oder reinen B2B Online-Shop � � 
Widerrufsbelehrung & Muster-Widerrufsformular � � 

PRÜFUNG DES ONLINE-SHOPS   
Ausführliche rechtliche Überprüfung (ca. 130 Punkte) - � 

ALLGEMEIN     

Bearbeitung durch spezialisierte Rechtsanwälte � � 
E-Mail Support – Direkter Kontakt zu einem Anwalt � � 
Haftungsübernahme für Impressum / Datenschutz � � 

Haftungsübernahme für AGB & Widerrufsbelehrung � � 
Re-Check nach Umsetzung der Änderungen  - � 
Haftungsübernahme für Online-Shop-Prüfung - � 
DAUERHAFT RECHTSSICHER   
Rechtstexte Update – so bleibt Ihre Website aktuell � � 

Info-Service bei wichtigen Änderungen � � 

Ausführliche rechtliche Überprüfung (Tiefenprüfung: ca. 130 Prüfpunkte) - � 

PRÜFSIEGEL DER IT-RECHT KANZLEI DURY Rechtstexte-
Siegel Shop-Siegel 

Nutzbar bis zum Ende der Vertragslaufzeit  
(sofern Vergabekriterien erfüllt sind) 

  

   
Preis pro Monat (bei 24 Monaten Mindestvertragslaufzeit) 39,95 €* 89,95 €* 

 
* zzgl. MwSt., zahlbar 12 Monate im Voraus, danach monatlicher Einzug - Angebot freibleibend und auf Basis unserer AGB 

(http://www.website-check.de/docs/AGB.pdf) gültig. Wir halten uns 4 Wochen an dieses Angebot gebunden. 
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Auftrag: 
(via Steven Megerle & Timo Schweiger GbR) 
 
I. Meine Angaben (bitte angeben) 

 
Firma: 
Name - Ansprechpartner: 
E-Mail: 
Straße: 
PLZ: 
Ort: 
 

 
II. URL des zu prüfenden Online-Shops (bitte angeben) 
 
Homepage: 
 

 
III. Mein Auftrag (bitte ankreuzen) 

 
Hiermit beauftrage ich die Website-Check GmbH mit der Durchführung eines 

 
 
 
 

� Website-Check Online-Shop (nur Rechtstexte) für monatlich 39,95 € zzgl. MwSt. 
 (min. 24 Monate Laufzeit, zahlbar 12 Monate in Voraus, dann ganz bequem monatlich via SEPA-Lastschrift) 
 
 
oder 

 
 

� Website-Check Online-Shop (inkl. Shop-Tiefenprüfung) für monatlich 89,95 € zzgl. MwSt. 
 (min. 24 Monate Laufzeit, zahlbar 12 Monate in Voraus, dann ganz bequem monatlich via SEPA-Lastschrift) 
 
 
 
 
 
 
________________________  ________________________ 
Ort, Datum      Unterschrift 
 

 
Bitte senden Sie uns Ihren ausgefüllten und unterschriebenen Auftrag per E-Mail an 
info@website-check.de oder per Fax an +49 (0) 681 940054333. Alternativ können Sie uns auch 
per Post beauftragen. Bitte verwenden Sie dazu folgende Anschrift: Website-Check GmbH, 
Beethovenstr. 24, 66111 Saarbrücken.  

 

Website-Check GmbH 
Beethovenstr. 24 
D-66111 Saarbrücken 
 
Telefon:  +49 681  / 9400543-55 
Telefax:  +49 681  / 9400543-33 
E-Mail: info@website-check.de  
URL: www.website-check.de 
 
Registergericht:  Amtsgericht Saarbrücken 

Handelsregister: HRB 101096  
Steuernummer:  040/122/04014 
USt.-ID:   DE290728781 
 


